

A Boldogi Berecz Antal Általános Iskola öko munkacsoportjának beszámolója
2018/19. tanév

Munkacsoportunk a szeptemberi megalakulás után nem tétlenkedett. Elvégeztük az **iskolakertekben** a betakarítást. A betakarított zöldségekből rágcsanapot tartottunk. Az elmúlt tanévben az alsósok iskolakertjének **talajvizsgálatára** egy pályázatot nyújtottunk be, melyet meg is nyertünk. A vizsgálat eredményének hatására 2018 tavaszán 8 **magaságyás** és egy **komposztáló** került kialakításra az alsó tagozaton, melyet e tanév szeptemberében **szülői segítséggel** festettünk le. Míg az anyukák az ágyásokat festették, addig az apukák Meztlábás mendegélőt készítettek az alsós iskolaudvaron, melyet a gyerekek nagy örömmel vettek birtokba. A **taposóösvény** köré **levendulabokrokat** ültettünk, igazi pihenőrészt alakítva ki ezzel. Szeptember elején hulladékgyűjtést szerveztünk, melyre a megszokottnál kevesebb hulladék érkezett. Az **Autómentes napon** az ökos közlekedést népszerűsítettük, melynek hatására a későbbiekben is sok tanulónk választotta az iskolába járásnak ezt a formáját. Az **Állatok Világnapját** ebben a tanévben témanappal ünnepeltük. 2018. októberében az **Országos Iskolakert-hálózat** tagjai Boldogon tartották éves **találkozójukat**. Az Iskolakertekért Alapítvány szervezésében működő hálózat az egymástól tanulás céljával jött, immár negyedik éve. Az idei találkozó kiemelt témája az iskolakerti, óvodakerti hagyományápolás, hagyományteremtés volt. A vendégek megcsodálták iskolakertjeinket, madárbarát udvarunkat. A beszámolókat jó gyakorlatok ismertetése, majd műhelymunka követte. Munkacsoportunk több tagja is részt vett a programon. **Őszi erdei túrát** szerveztünk, mellyel az egészséges életmódot népszerűsítettük. Október 13-án (néhány nappal a Gyaloglás Világnapja előtt) a bereczes diákok és pedagógusaik egy napot töltöttek az őszi színekbe öltözött Mátrában. A kisebbek a Mátrafüred-Sástó távot tették meg gyalog. A patakparton elfogyasztott tízórai, az előttünk elsuhanó kutya”szán”, a Rákóczi-forrás hűs vize, a fejünk fölött hintázó libegő, a fák, bokrok őszi pompája, Sástó hídjai, a tóban úszkáló kacsák, valamint a kilátóról élénk táruló panoráma tették felejthetlenné ezt a kirándulást. A nagyobbak Magyarország legmagasabb pontjára, a Kékestetőre „kapaszkodtak” fel Mátraházáról. Novemberben felelevenítettük **Márton** legendáját. Lámpásokat készítettünk, libazsíros kenyeret ettünk. Iskolánk diákjai és szülei ismét bebizonyították, hogy nemes lélekkel vannak megáldva. Felhívásunkra, évek óta, minden december elején szép számmal érkeznek becsomagolt, tartalmas **cipős dobozok** a rászorulóknak részére. Az idén az eddigieknél is több, 96 ajándékdobozt szállítottunk Hatvanba, a Baptista Szeretetszolgálat gyűjtőpontjára. Nagyon megható volt azt tapasztalni, hogy

olyan helyről is érkeztek adományok, akik maguk is szükösen élnek. Köszönet minden együttérző gyermeknek és felnőttnek! „MINDIG TUD ADNI, AKINEK A SZÍVE SZERETETTEL VAN TELE, A SZERETETHEZ NEM KELL TELI ERSZÉNY.” (Szt. Ágoston)

Szintén decemberben, Boldog Község Önkormányzatának köszönhetően minden általános iskolás gyermek ingyen **korcsolyázhatott** a hatvani jégpályán. A szünet előtti utolsó napokban az etetőinket látogató madarakra is gondunk volt. A Magyar Állatvédő és Természetbarát Szövetség anyagi támogatásával tápláló **madárkalácsot** készítettünk, hogy a kis szárnyasok könnyebben átvészeljék a hideg téli napokat. Szülői segítséggel madáretetőket is készítettünk, melyet a gyerekek festettek színesre. A madarak etetéséről a szünet után sem feledkeztünk meg. Tudjuk, hogy a rendszeres etetés, itatás nagyon fontos.

Víz Világnapi programjainkkal csatlakoztunk az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet Happy-hét programjához, mely a vízfogyasztást népszerűsíti a fiatalok körében. Március, április hónapokban az iskolakertekben megtörtént a **veteményezés**. Iskolánk is csatlakozott az országos „**Te szedd!**” szemétszedési akcióhoz. A település utcáit a diákok varázsolták tisztává. A községbe vezető utak árokpartjainak megtisztításában a szülők és nevelők is részt vettek. A „**Fogadj örökbe egy árvácskát**” virágültetési akciónk keretében közel 200 cserép árvácskát ültettünk, mellyel iskolaudvarainkat színesítettük. Május 31-én csatlakoztunk az Italos Karton Egyesülés által meghirdetett „**Zölden jobb**” mozgalomhoz. Zöld ruhánkkal környezetünk védelmének fontosságára hívtuk fel a figyelmet. A tanév utolsó heteiben több osztály is **kerékpártúrát** szervezett. A 7. osztályos tanulók **Határtalanul** kirándulása, valamint az év végi **élménytáborok** szervezésében, lebonyolításában is fontos szempont volt a fenntarthatóság szem előtt tartása.

A tanév során több, a **fenntarthatósággal** kapcsolatos **versenyen** is nagy sikerrel mérették meg magukat tanulóink. A tanév II. félévében munkacsoportunk pályázatot készített az Örökös Ökoiskola cím elnyerésére. Izgatottan várjuk az eredményt!

Boldog, 2019. június 24.

Illésné Gódor Anikó